
 

 

 

Nadaní studenti představí své práce na výstavě SVĚTLO V ARCHITEKTUŘE 

 

Výstavu studentských prací jedinečného česko-slovenského projektu mohou vidět 

návštěvníci pátém ročníku specializované výstavy SVĚTLO V ARCHITEKTUŘE. Pro 

návštěvníky jsou kromě této výstavy připravené odborné přednášky i poradenské centru. 

SVĚTLO V ARCHITEKTUŘE se uskuteční letos poprvé na výstavišti PVA EXPO PRAHA 

v Letňanech. 

 

Studenti Ateliéru industriálního designu VŠVU v Bratislavě a UTB ve Zlíně se spojili, aby 

společně vytvořili jedinečná díla. Tomu předcházel rozhovor mezi známým slovenským 

designérem Ferdinandem Chrenkou, který vyučuje na obou školách a majitelem firmy AKL 

Adrianem Kováčem, který na Slovensku prodává svítidla slavné značky ARTEMIDE. Ten měl 

dostatek odvahy předat své osobní zkušenosti mladým lidem. Vznikl tak jedinečný projekt 

studentských svítidel.  

 

Návštěvníkům se tak představí v rámci tohoto projektu tito autoři: Martin Babic, Andrea 
Bišťanová, Veronika Grúberová, Peter Kuliffay, Radovan Labaš, Beata Madajová, Ernest 
Marko, Bakushina Oleksandra, Nikol Orgoňová, Eva Simonovičová, Pavol Soukal, Oliver 
Morocz, Jakub Jarcovják, Honza Machýček, Petra Rybanská, Zuzana Piliarová. 
 

Specializovaná výstava SVĚTLO V ARCHITEKTUŘE se letos uskuteční už popáté. Návštěvníci se 

mohou těšit na to nejlepší z oblasti svítidel a osvětlovací techniky. Vystavovatelé mají 

připravené zajímavé expozice, kde návštěvníci získají spoustu informací o produktech, ale 

také načerpají plno inspirací. Součástí akce budou dva dny nabité přednáškami těch 

nejpovolanějších z oboru. Na své si přijde nejen laická veřejnost ale i specialisté, jako jsou 

architekti a projektanti.  

 

Součástí výstavy bude také poradenské centrum, kde odborníci odpoví návštěvníkům na 

otázky týkající se problematiky osvětlování. 

 

Partnerem výstavy Světlo v architektuře je Česká společnost pro osvětlování a časopis Světlo. 

Podrobné informace naleznete na www.svetlovarchitekture.cz. 

http://www.svetlovarchitekture.cz/

